S-A series. size 3A «21x21» 10A (22A) 230/400V/4kV/3 Inserts
Inserti serie S-A, grandezza 3A «21x21», 10A (22A) 230/400V/4kV/3

Westec’ G@Weonnect’
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Westec’

S-A 3/4 series, size 3A «21x21», 10A (22A) 230/400V/4kV/3 inserts
Inserti serie S-A 3/4, grandezza 3A «21x21», 10A (22A) 230/400V/4kV/3

@Weonnect’

Technical characteristics

Caratteristiche tecniche

Specifications:

Approvals:

Number of contacts

Electrical data acc. to EN 61984

Working current

EN 61984, EN 60664-1
UL 1997
CSA, C22.2 No 182.3

oA s @ (UL, CSA)

C€ Ror® (@)

3,4+

10A 230V/400V 4kV 3

Working voltage conductor — ground 4,

Working voltage conductor — conductor

Rated impulse voltage

Pollution degree

Or

Current carring capacity:

Working voltage acc. to UL/CSA
Insulation resistance

Material

Limiting temperatures
Flammability

Mechanical working life

Contacts:
Material
Surface:

Contact resistance
Wire size - mm?
-AWG
Tightening test torque

Stripping length
For solid or stranded wires
Recommended enclosures:

Hood/Housings thermoplastic:
Material

Locking element

Flammability

Hoods/Housings seal

Limiting temperatures

Degree of protection acc. to

EN 60529 for coupled connector
Thread

Hoods/Housings metal:

Type

Material

Surface

Locking element
Hoods/Housings seal

Limiting temperatures

Degree of protection acc. to

EN 60529 for coupled connectors
Thread

10A 250V 4kV 3

Please refer to “Electrical
engineering data” page 00.23
Over 22A depending

on ambient temperature

600V

210" Q

Polycarbonate
-40°C..+125°C
UL 94 V-0 - GWT 960°

2 500 cycles

Copper alloy
Hard-silver plated
ard-gold plated
<1mQ

0.5+2.5

20-14

0,25 Nm

6 mm

See section 17

Polyamide glass filled
Polyamide glass filled
UL94 VO - GWT 960°
NBR
-40°C...+125°C

IP66/IP67
Metric EN 50262
Pg DIN 40430

STD,HE,EMC,HP-HE,HP-EMC
Die cast aluminium

Powder coated

With metal lever or screws
NBR

-40°C ... +125°C

IP66/IP67 or IP68 (HP-HE)
Metric EN 50262
Pg DIN 40430

Accessories, cable glands and tools: see sections 50,55 and 60

According to EN61984 connectors should not be
coupled and decoupled under electrical load.

Norme di riferimento:

Approvazioni:

Numero dei contatti

EN 61984, EN 60664-1
UL 1977
CSA, C22.2 No 182.3

AN s @ (UL, CSA)

C€ @1 (@

34+@

Caratteristiche elettriche secondo EN 61984

Corrente nominale.

10A 230V/400V 4kV 3

Tensione nominale fase - neutra—,

Tensione nominale fase - fase.

Tensione ad impulso

Grado di inquinamento

Oppure

Portata di corrente:

Tensione nominale secondo UL/CSA

Resistenza di isolamento
Materiale

Limiti di temperature
Autoestinguenza

Vita meccanica

Contatti:
Materiale
Finitura:

Resistenza di contatto
Dimensioni del filo - mm?
-AWG
Coppia di serraggio

Lunghezza di spellatura

Per fili rigidi o flessibili
Custodie suggerite:

Custodie in termoplastico:
Materiale

Sistema di chiusura
Autoestinguenza

Guarnizioni

Limiti di temperature

Grado di protezione secondo
EN 60529 connettori accoppiati
Filettature

Custodie metalliche:

Tipo

Materiale

Superficie

Sistema di chiusura

Guamizione

Limiti di temperature

Grado di protezione secondo
EN 60529 connettori accoppiati
Filettature

Accessori, pressacavi e attrezzi:

10A 250V 4kV 3

Vedere pag. 00.23
“caratteristiche elettriche"
Fino a 22A dipende dalla
temperatura ambiente.

600V

21070
Policarbonato
-40°C...+125°C
UL 94 V-0 - GWT 960°
2 500 cicli

Lega di rame
Argentati
Dorati
<1TmQ
0.5+2.5
20-14

0,25 Nm

6 mm

Vedere sezione 17

Poliammide+vetro
Poliammide+vetro
UL 94 VO - GWT 960°
NBR

40 °C...+125°C

1P66/IP67
Metrica EN 50262
Pg DIN 40430

STD,HE,EMC,HP-HE,HP-EMC
Fusione di alluminio
Verniciatura a polvere

Con leva metallica o viti

NBR

-40 °C...+125°C

IP66/IP67 o IP68 (HP-HE)
Metrica EN 50262

Pg DIN 40430
vedi sezioni 50,55 e 60

Secondo lanorma EN61984 i connettori non devono
essere connessi e sconnessi sotto carico

01.01




Westec’

S-A 3/4 series, size 3A «21x21», 10A (22A) 230/400V/4kV/3 inserts
Inserti serie S-A 3/4, grandezza 3A «21x21», 10A (22A) 230/400V/4kV/3

G@Weonnect’

Scre_wtermmql |n§ert§ Hood/hou;mg Size3A, 3P+ @ VLIS« ETE Part _No.
Inserti con terminali avite| Custodie Codice
Female inserts 7203.6001.0
Size 21 x 21 g;gl{)
Screw terminal
Without wire protection ;u 7 B
For wire 0.5-2.5 mm = . 3 Black 7203.6001.1
(20-14 AWG) | I & Nero
{r
-9 21
Inserti femmina Gold contact on request
) . Grandezza 21 x 21 Contatti dorati su richiesta
Terminale a vite
Senza proteggi-filo Gre
Per 2ﬁlo sezione 0.5-2.5 Grigi{) IALBELTiE
mm’ (20-14 AWG)
Male inserts
Screw terminal Size 21 x 21 Gre.y 7203.6101.0
Without wire protection Grigio
for wire 0.5-2.5 mm?
(20-14 AWG)
- By using 3A HP-HE and 3A Black 7203.6101.1
HP-EMC hood/housing the Nero
gasket on the male insert
has to be removed
Inserti maschio
Terminale a vite Grandessa 21 x 21 Gold c.ontactl on r.quest
Senza proteggi-filo anaezza Contatti dorati su richiesta
Per filo sezione 0.5-2.5 L
mm?(20-14 AWG)
- Usando custodie 3A serie Gre_y 7203.6101.4
HP-HE e HP-EMC la guar- ) @ Grigio
nizione dell'inserto maschio “‘ @ RoHS .
deve essere rimossa o us c E Q
Scre_wtermlnql msert; Hood/hou_smg Size 3A, 4p + @ e Part No.
Inserti con terminaliavite| Custodie Codice
Female inserts
G 7204.6002.0
Size 21 x 21 Grf;i):)
Screw terminal
Without wire protection "
For wire 0.5-2.5 mm ~T Black 7204.6002.1
(20-14 AWG) | s Nero
. i 21
. . -
Inserti femmina Gold contact on request
rorminal . Grandezza 21 x 21 Contatti dorati su richiesta
erminale a vite
Senza proteggi-filo y U Grey 7204.6002.4
Per Zﬁlo sezione 0.5-2.5 . = Grigio
mm’(20-14 AWG) K-\ @ C € ®ond) s
Male inserts —
Screw terminal Size 21 x 21 g GI.’er 7204.6102.0
Without wire protection @ @ Grigio
for wire 0.5-2.5 mm?
(20-14 AWG) Q!g ok
- By using 3A HP-HE and 3A Blac 7204.6102.1
HP-EMC hood/housing the Nero
gasket on the male insert
has to be removed 21
Inserti maschio
Terminale a vite Grandessa 21 x 21 Gold c.ontact. on rgqyest
Senza proteggi-filo anaezza Contatti dorati su richiesta
Per filo sezione 0.5-2.5
mm?(20-14 AWG)
- Usando custodie 3A serie i N Gll’e‘y 7204.6102.4
HP-HE e HP-EMC la guar- Grigio
nizione dell'inserto maschio ' .
deve essere rimossa um”’ @ C E @
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Westec

S-A, S-AC series, size A, 16A (22A) - 250V/4kV/3 Inserts with screw/crimp terminals

®
connect

Serie S-A, S-AC grandezza A, 16A (22A) - 250V/4kV/3 Inserti con terminali a vite e a crimpare

Technical characteristics

Caratteristiche tecniche

Specifications:

Approvals:

Number of contacts

Electrical data acc. to EN 61984

EN 61984, EN 60664-1

UL 1977

CSA C22.2 No. 182.3
EUROMAP Recommendation

Aus @ (UL, CSA)

C€ @ors (@

10,16,32 (2x16) + @

16A 250V 4kV 3

Working current

Working voltage

Rated impulse voltage

Pollution degree

Pollution degree 2 also

Current carring capacity:

Working voltage acc. to UL/CSA
Insulation resistance

Material

Limiting temperatures
Flammability acc. to

Mechanical working life

Contacts:

Material
Surface

Contact resistance
Crimp terminal, turned
- mm?
-AWG
- Stripping length
Screw terminal
- mm?2
-AWG
- Tightening torque
- Stripping length

For solid or stranded wires
Recommended enclosures:
Type

Material

Surface

Locking elements
Hoods/Housings seal

Limiting temperatures

Degree of protection acc. to

EN 60529 for coupled connectors
Thread

16 A 230/400V 4kV 2

Please refer to “Electrical
engineering data” page 00.23
Over 22A depending

on ambient temperature

600V

21010 Q
Polycarbonate
-40°C..+125°C

UL 94V 0 - GWT 960°

> 500 cycles

copper alloy

Silver plated

Gold plated
<1mQ

see page 01.10

0.14+4.0

26-12

7.5 mm

0,5+ 4.0 mm?
20+12
0.5 Nm
7.0 mm

See section: 20

STD, HE, EMC

Die cast aluminium

Powder coated

With metal monoblock lever
NBR

-40°C..+125°C

IP66
Metric - EN 50262
Pg - DIN 40430

According to EN61984 connectors should not be
coupled and decoupled under electrical load.

Norme di riferimento:

Approvazioni:

Numero dei contatti

EN 61984, EN 60664-1

UL 1977

CSA C22.2 num. 182.3
EUROMAP raccomandazioni

o us - (UL, CSA)

C€ Rors) (@)

10,16,32 (2x16) + @

Caratteristiche elettriche secondo EN 61984

Corrente nominale

16A 250V 4kV 3

Tensione nominale
Tensione ad impulso

Grado di inquinamento

Con grado di inquinamento 2

Portata di corrente:

Tensione nominale secondo UL/CSA
Resistenza di isolamento
Materiale

Limiti di temperature
Autoestinguenza

Vita meccanica

Contatti:

Materiale
Finitura:

Resistenza di contatto
Terminali a crimpare, torniti

- mm?

-AWG

- Lunghezza spellatura
Terminali a vite

- mm?

-AWG

- Coppia di serraggio

- Lunghezza di spellatura

Per fili rigidi o flessibili
Custodie suggerite:
Tipo

Materiale

Superficie

Dispositivo di chiusura
Guamizione

Limiti di temperature

Grado di protezione secondo
EN 60529 connettori accoppiati
Filettature

16 A 250/400V 4kV 2

Vedere pag. 00.23
“caratteristiche elettriche"
Fino a 22A dipende dalla
temperatura ambiente.

600V

21010 Q
Policarbonato
-40°C..+125°C
UL 94V 0-GWT 960°
> 500 cicli

Lega di rame
Argentati

Dorati

<1TmQ

Ved. pag. 01.10
0.14+4.0
26-12

7.5 mm

0.5 +4.0 mm?
20+ 12
0.5 Nm
7.0 mm

Vedere sezione: 20

STD, HE, EMC

Fusione di alluminio
Vemiciatura a polvere

Con leva metallicamonoblocco
NBR

-40 °C...+125°C

IP66
Metrica - EN 50262
Pg - DIN 40430

Secondo la norma EN61984 i connettori non devono
essere connessi e sconnessi sotto carico
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Westec’

S-A series, size 10A «49x16», inserts 16A (22A) - 250V/4kV/3, 10 + @ poles
Serie S-A, grandezza 10A «49x16», inserti 16A (22A) - 250V/4kV/3, 10 + @ poli

G@Weonnect’

Screw terminal inserts Size 10A, 10p + @ UL/CSA : 600 V Type ML
Inserti con terminali a vite Tipo Codice
Female inserts Contact arrangement inal
Inserti femmina View from termination side ScreV\{ terrr.nna s
Disposizione contatti with wire
Vista lato terminazioni protection
Section: 7210.4401.0
0.5-2.5 mm?
(20-14 AWG)
[
- b . . .
S i Terminali a vite
- i o
5 .- con proteggi-filo
-] ) L Per sezioni:
i1 W . = 56 ; 0,5-2,5 mm?
SO W 49.5 (20-14 AWG)
O o3 [ I
i T
<
- <
g v_- L U J
- I I_ | |_| l Screw terminals
- without wire
' protection
0.5-4 mm? 7210.4401.1
\jl (20-12 AWG)
3
2 28 For bush
In accordance with Euromap terminals
Recommendation No.16 Terminali a vite
Secondo raccomandazioni Euromap No.16 s senza
. 495 ifi
A @ C€ @ors | f
Panel cut out for inserts 0.5-4 mm?
Silver plated contacts with cross/slot screws For use without hood/housing 2 é- 12 AWG)
Contatti argentati con viti con impronta com- Foratura di alloggiamento inserti Per terminali a
bi taglio/croce Per uso senza custodie tubetto
Male inserts Contact arrangement S terminal
Inserti maschio View from termination side crew. errqma S
Disposizione contatti with wire
Vista lato terminazioni protection
Section: 7210.4411.0
0.5-2.5 mm?
(20-14 AWG)
b
% Terminali a vite
- ) " i con proteggl-ﬁlo
- J v, SN Per sezioni:
4 ] : 56 ‘ 28 0,5-2,5 mm?
24 ¥ 49.5 16 (20-14 AWG)
» § 4 [
it b \ [?'?u o —
% L 2 (g
i o -
o i
@
Screw terminals
without wire
33 protection
0.5-4 mm? 7210.44111
\jl (20-12 AWG)
3 o o = For bush
In accordance with Euromap - terminals
Recommendation No. 16 Terminali a vite
Secondo raccomandazioni Euromap No.16 s senza
) o5 proteggi-filo
AR s @ (RoHS) ’ Per sezioni
c E Panel cut out for inserts 0.5-4 mm?
Silver plated contacts with cross/slot screws For use without hood/housing (25_7 2 AWG)
Contatti argentati con viti con impronta com- Foratura di alloggiamento inserti Per terminali a
. . Per uso senza custodie
bi taglio/croce tubetto

Hood/housing size 10A «49x16»
Custodie grandezza 10A «49x16»

Normal letters refer to items on special request.

Dimensioni in mm | codici in grassetto indicano i prodotti di normale
disponibilita. Il carattere normale indica i prodotti speciali su richiesta.

Dimensions in mm Part No.bold letters refer to standard availability.

Accessories, cable glands and

tools see sections 50, 55 e 60
Accessori, pressacavi ed attrezzi
vedere sezioni 50, 55 e 60
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Westec’

S-AC series, size 10A «49x16», inserts 16A (22A) - 250V/4kV/3, 10 + @ poles
Serie S-AC, grandezza 10A «49x16», inserti 16A (22A) - 250V/4kV/3, 10 + D poli

@Weonnect’

Inserts for crimp contacts

~ W 1

L v

! g ¢
| [

pe

In accordance with Euromap
Recommendation No. 16
Secondo raccomandazioni Euromap No.16

n“ux @ C'E @

Male crimp contacts 16A, 10 pcs type S
Please order contacts separately, page 01.10

Contatti maschio a crimpare 16A,10 pz tipo S

Contatti da ordinare separatamente, pag. 01.10

: O Size 10A, 10p + @ Lt Mo
Inserti per contatti a crimpare UL/CSA : 600 V Codice
Contact carrier for female contacts Contact arrangement G . 5O
Inserto porta contatti per contatti femmina View from termination side 00006
Disposizione contatti @l 00000
Vista lato terminazioni o 12345 7210.4451.0
P~
W
ek Y
A ] 56
) h 48.5
1 » I
L] L F | e—
ol En
' |-
= | o -
@ ~
3.3
In accordance with Euromap o \] R
Recommendation No. 16 - T
Secondo raccomandazioni Euromap No.16
X E R@HS 43.5
B“IJS @ c E ( | 49.5
Female crimp contacts 16A, 10 pcs type S
Please order contacts separately, page 01.10 Panel cut out for inserts
For use without hood/housing
Contatti femmina a crimpare 16A,10 pz. tipo S Foratura di alloggiamemo inserti
Contatti da ordinare separatamente, pag. 01,10 | Per uso senza custodie
Contact carrier for male contacts Contact arrangement
Inserto porta contatti per contatti maschio View from termination side
Dlsposmone contatti
Vista lato terminazioni 7210.4461.0

56 23

49.5 i6

32

=
.

33

Panel cut out for inserts
For use without hood/housing

Foratura di alloggiamento inserti
Per uso senza custodie

Hood/housing size 10A «49x16»
Custodie grandezza 10A «49x16»

Dimensions in mm. Part No.bold letters refer to standard availability.
Normal letters refer to items on special request.

Dimensioni in mm. | codici in grassetto indicano i prodotti di normale
disponibilita. Il carattere normale indica i prodotti speciali su richiesta.

Accessories, cable glands and
tools see sections 50, 55 e 60
Accessori, pressacavi ed attrezzi

vedere sezioni 50, 55 e 60
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Westec’

S-A series, size 16A «66x16», inserts 16A (22A) - 250V/4kV/3, 16 + @ poles
Serie S-A, grandezza 16A «66x16», inserti 16A (22A) - 250V/4kV/3, 16 + ® poli

G@Weonnect®

Screw.termmal |_nse.rts ) Size 16A, 16p + @ UL/CSA - 600 V Type Part No.
Inserti con terminali a vite Tipo Codice
Female inser Contact arrangement .
Inl:'\se?tiefen?r?ﬁ itnsa View from termgi!nation side Screw_ termlnals
Disposizione contatti with wire
Vista lato terminazioni protection
5 o Section: 7216.4402.0
9 10 1112 13 14 15 16 0.5_2.5 mmz
L, 9 gecssses (20-14 AWG)
- — . " E O 12 3 456 7 8 O
o A : e nin, Terminali a vite
oy e con proteggi-filo
1a%s0 y L 72.5 23 Per sezioni:
N ol 28 : 18 0,5-2,5 mm?
S T & P | | (20-14 AWG)
2 ¢ e
[ASEN N I LI
Screw terminals
33 without wire
protection
- lj::[ 0.5-4 mm? 7216.4402.1
il 1 (20-12 AWG)
In accordance with Euromap For bush
Recommendation No. 12,13 and 14 terminals
Secondo raccomandazioni Euromap £ Terminali a vite
No.12,13 e 14 I 66 senza
' roteggi-filo
B“"’ @ C IE @ ll—z’er szgioni
) ) Panel cut out for inserts 0,5-4 mm?
Silver plated contacts with cross/slot screws For use without hood/housing (20-12 AWG)
Contatti argentati con viti con impronta com- Foratura di alloggiamento inserti Per terminali a
bi taglio/croce Per uso senza custodie tubetto
Male inserts Contact arrangement .
Inserti maschio View from termination side Screw_ ternjmals
Disposizione contatti with wire
Vista lato terminazioni protection
Section: 7216.4412.0
(o) 123456 78 0.5-2.5 mm?2
9 oesesses (20-14 AWG)
‘; i O 9 10111213 1415 16 O
'Q# Terminali a vite
& L con proteggi-filo
J‘ - t‘!- d jz Per sezioni:
’ e ‘ 0,5-2,5 mm?
S l B - ‘ (20-14 AWG)
At i 'g I | ~
BT : .| =
™ :Ll Iy o
Screw terminals
without wire
= protection
0.5-4 mm? 7216.4412.1
L |] I (20-12 AWG)
In accordance with Euromap nalt 1 For bush
Recommendation No. 12,13 and 14 terminals
Secondo raccomandazioni Euromap % Terminali a vite
No.12, 13 e 14 " StenZé? .
. f proteggi-filo
AR s @ CE Ron® Per sezioni
. . Panel cut out for inserts 0,5-4 mm?
Silver plated contacts with cross/slot screws For use without hood/housing (20-12 AWG)
Contatti argentati con viti con impronta com- Foratura di alloggiamento inserti Per terminali a
bi taglio/croce Per uso senza custodie tubetto

Hood/housing size 16A «66x16»
Custodie grandezza 16A «66x16»

Dimensions in mm Part No.bold letters refer to standard availability.
Normal letters refer to items on special request.
Dimensioni in mm | codici in grassetto indicano i prodotti di normale

disponibilita. Il carattere normale indica i prodotti speciali su richiesta.

Accessories, cable glands and
tools see sections 50, 55 e 60
Accessori, pressacavi ed attrezzi
vedere sezioni 50, 55 e 60
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Westec’

S-AC series, size 16A «66x16», inserts 16A (22A) - 250V/4kV/3, 16 + @ poles
Serie S-AC, grandezza 16A «66x16», inserti 16A (22A) - 250V/4kV/3, 16 + @ poli

@Weonnect’

Inserts for crimp contacts

o

[

-2 &

by

i r*fm

ne

In accordance with Euromap
Recommendation No. 12,13 and 14
Secondo raccomandazioni Euromap
No.12,13 e 14

u“us @ C'E

Male crimp contact 16A, 16 pcs S type
Please order contacts separately, page 01.10

Contatti maschio a crimpare 16A, 16 pz tipo S
Contatti da ordinare separatamente, pag. 01.10

. LIl Size 16A, 16p + @ PRI NS,
Inserti per contatti a crimpare UL/CSA : 600 V Codice
Contact carrier for female contacts Contact arrangement
Inserto porta contatti per contatti femmina View from termination side
DISDOSIZIOHB contatti
Vista lato terminazioni 7216.4452.0
O o9wnn213e1ss O
4 a| 06666666
dm - 09666666
- : - s o) 123456178 O
B o :.-‘- -
“31 g = 72.5 ‘
' = 66 ‘ 16
5 P . N L]
i » |74 N |
i . el
t ol =
JYASIN I — |
33
In accordance with Euromap *— |] o
Recommendation No. 12,13 and 14 il 17
Secondo raccomandazioni Euromap
No.12,13 e 14 60
t:“us @ C'E (RoHS) | 66
Female crimp contacts 16A, 16 pcs type S
Please order contacts separately, page 01.10 Panel cut out for inserts
For use without hood/housing
Contatti femmina a crimpare 16A,16 pz tipo S Foratura di alloggiamento inserti
Contatti da ordinare separatamente, pag. 01.10 | Per uso senza custodie
Contact carrier for male contacts Contact arrangement
Inserto porta contatti per contatti maschio View from termination side
Disposizione contatti
Vista lato terminazioni 7216.4462.0

O 12345678 O

@ 00000000
00000000

o 910111213141516

32.2
17.8

66

Panel cut out for inserts
For use without hood/housing

Foratura di alloggiamento inserti
Per uso senza custodie

23
i6

Hood/housing size 16A «66x16»
Custodie grandezza 16A «66x16»

Dimensions in mm. Part No.bold letters refer to standard availability.
Normal letters refer to items on special request.
Dimensioni in mm. | codici in grassetto indicano i prodotti di normale
disponibilita. Il carattere normale indica i prodotti speciali su richiesta.

Accessories, cable glands and
tools see sections 50, 55 e 60
Accessori, pressacavi ed attrezzi
vedere sezioni 50, 55 e 60
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Westec’

S-A series, size 32A «66x40» inserts 16A (22A) - 250/4kV, 32 + @ poles

Serie S-A, grandezza 32A «66x40» inserti 16A (22A) - 250/4kV, 32 + @ poli

G@Weonnect’

Screw terminal inserts Size 32A, 32 (16x2) P + @ Numbering Type Part No.
Inserti con terminali a vite UL/CSA : 600V | Numerazione Tipo Codice
Female inserts Inserts dimensions see page 01.06 .
Inserti femmina Dimensioni degli inserti vedere pag.01.06 Screv\:lvitf;;?rlgals
protection
~ O 252627282930 3132 1-16 Section: 2 7216.4402.0
T o3sseaess oszom
3 e "-._‘_- O 1718192021222324 (20'14AWG)
g “‘."--‘I ?L O 9 101112131415 16
f o : 6666666
4, S S 9 oo000000 17-32 Terminali a vite 7216.4403.0
1: we L A2 @ o 123456758 con proteggi-filo
ClleSA, | . Per sezioni;,
e 0.5-2.5 mm
- _’ﬁ‘ ‘ Cpntact arrangement ) (20_14 AWG)
View from termination side
Disposizione contatti
Vista lato terminazioni
66 . .
. | without wire
o s @ Ce @ l protection
i Section:
With female 1-16 and male 0.5-4 mm?
17-32 inserts in accordance o . 1-16 (20-12 AWG) 7216.4402.1
with EUROMAP 12 Recom- y For bush
mendation _} o terminals
Con inserti femmina 1-16 e o
maschio 17-32 secondo racco- 17.32 Terminali a vite
mandazioni EUROMAP 12 5 - senza 7216.4403.1
proteggi-filo
. . Per sezioni:
Srllver/ pllattedrcontads with Panel cut out for inserts 0,5-4 mm?
crossysiot screws For use without hood/housing (20-12 AWG)
Qontatti argentgti con viti con Foratura di alloggiamento inserti per terminali a
impronta combi taglio/croce Per uso senza custodie tubetto
Male inserts Inserts dimensions see page 01.06 Screw terminals
Inserti maschio Dimensioni degli inserti vedere pag.01.06 with wire
protection
© 12345678 1-16 Section: , 7216.4412.0
-l
| o3sssesss oszomm
il #, o 9 101112131415 16 (20'14 AWG)
3 e o eessesee
\y ol ; Y oeeoceee 17-32 Terminali a vite 7216.4413.0
Syl 'I-ii,l' o con proteggl-_fllo
Ll de € | Per sezioni;
L [“Fz Contact arrangement 0.5-2.5 mm
g View from termination side (20-14 AWG)
Disposizione contatti
Vista lato terminazioni
) 66 without wire
;;“ us @ C 'E RoHS) péotec_:tion
ection:
With male 1-16 and female 0.5-4 mm?
17-32 inserts in accordance 1-16 (20-12 AWG) 7216.4412.1
with EUROMAP 12 Recom- For t_)ush
mendation terminals
Con izger;t;fgrgmina 1(;76 € Terminali a vite
maschio 17-32 secondo racco- 60
17-32 senza 7216.4413.1
mandazioni EUROMAP 12 proteggi-filo
Silver plated contacts with ) ’Zeg_‘ze;"zg'
cross/slot screws Panel cut out for inserts )
) ] - For use without hood/housing (20-12 A_WG_)
_Contattl argenta.ltl co_n viti con Foratura di alloggiamento inserti per terminali a
impronta combi taglio/croce tubetto

Per uso senza custodie

Hood/housing size 32A «66x40»
Custodie grandezza 32A “66x40 ”

Dimensions in mm Part No.bold letters refer to standard availability.
Normal letters refer to items on special request.

Dimensioni in mm | codici in grassetto indicano i prodotti di normale
disponibilita. Il carattere normale indica i prodotti speciali su richiesta.

Accessories, cable glands and
tools see sections 50, 55 € 60
Accessori, pressacavi ed attrezzi
vedere sezioni 50, 55 e 60
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Westec’

S-AC series, size 32A «66x40» inserts 16A (22A) - 250/4kV, 32 + @ poles
Serie S-AC, grandezza 32A «66x40» inserti 16A (22A) - 250/4kV, 32 + @ poli

@Weonnect’

Inserts for crimp contacts Size 32A,32 (16x2) P+ @ Type Part No.
Inserti per contatti a crimpare UL/CSA : 600 V Tipo Codice
Contact carriers for female contacts Inserts dimensions see page 01.07
Inserti porta contatti per contatti femmina Dimensioni degli inserti vedere pag.01.07
O 5262722030312 O
eessee6e 7216.4452.0
9 ge000000 1-16
- (o) 17 18 19 20 21 22 23 24 o)
ek O o91wmnn213141516 O
- L YR al 006666660
. g T R 06666666
_'...‘ - (e} 123456178 o)
:aa . -8 h L
| . =1 & P Contact arrangement
k =AS View from termination side
3 !J,;u."t Disposizione contatti
; Vista lato terminazioni
[
66 g
)
n“us @ C € (RoHS) o g
17-32 7216.4453.0
With female 1-16 and male 17-32 inserts in :E[
accordance with EUROMAP 12 Recommen-
dation o
Con inserti femmina 1-16 e maschio 17-32
secondo raccomandazioni EUROMAP 12
Female crimp contacts 16A, 32 pcs type S
Please order contacts separately, page 01.10 Panel cut out for inserts
For use without hood/housing
Contatti femmina a crimpare 16A, 32 pz tipo S Foratura di alloggiamento inserti
Contatti da ordinare separatamente, pag. 01.10 | Per uso senza custodie
Contact carriers for male contacts Inserts dimensions see page 01.07
Inserti porta contatti per contatti maschio Dimensioni degli inserti vedere pag.01.07
O 12345678 O
@ 90000006 1-16 7216.4462.0
0000606060
_‘#. O 9 101112131415 16 O
" l O 1711920222324 O
b ’ @l ooeeeeee
i‘ | ° oo
- i _} ) 25 26 27 28 29 30 31 32 O
3 b 4
'1‘“ L e Contact arrangement
L :I-.lﬁ View from termination side
' %) o o Disposizione contatti
1 Tl Vista lato terminazioni
v
66 |
)
s @ C€ o ° 3 17-32 7216.4463.0

With male 1-16 and female 17-32 inserts in
accordance with EUROMAP 12 Recommen-
dation

Con inserti femmina 1-16 e maschio 17-32
secondo raccomandazioni EUROMAP 12
Male crimp contacts 16A, 32 pcs S type
Please order contacts separately, page 01.10

Contatti maschio a crimpare 16A, 32 pz. tipo S
Contatti da ordinare separatamente, pag. 01.10

60

Panel cut out for inserts
For use without hood/housing

Foratura di alloggiamento inserti
Per uso senza custodie

Hood/housing size 32A «66x40»

Dimensions in mm Part No.bold letters refer to standard availability.
Normal letters refer to items on special request.
Custodie grandezza 32A «66x40» | Dimensioni in mm | codici in grassetto indicano i prodotti di normale

disponibilita. Il carattere normale indica i prodotti speciali su richiesta.

Accessories, cable glands and
tools see sections 50, 55 e 60
Accessori, pressacavi ed attrezzi
vedere sezioni 50, 55 e 60
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Westec’

16A turned crimp contacts for inserts S-AC series

Contatti a crimpare da 16A torniti per inserti serie S-AC

G@Weonnect’

Female crimp contacts, turned oroteas | Wiremm: | wire gauge Part No.- Codice
Contatti femmina a crimpare, torniti Num. gole | Filo mm2 | Calibro filo S%Z%%g?d Gollsiopr);atited

-\ @ C € RoH® 0 0.14 - 0.37 |26-22 AWG| 7300.6240.0 | 7300.6240.1
0 0.5 20 AWG 7300.6241.0 | 7300.6241.1

1 0.75 18 AWG 7300.6239.0 | 7300.6239.1

1 1.0 18 AWG 7300.6242.0 | 7300.6242.1

2 1.5 16 AWG 7300.6243.0 | 7300.6243.1

3 25 14 AWG 7300.6244.0 | 7300.6244.1

1 Wide 3.0 12 AWG | 7300.6238.0 | 7300.6238.1

0 4.0 12 AWG 7300.6245.0 | 7300.6245.1

— <

7.5
22.2
- Material: Copper alloy .
Materiale: Lega di rame For the best performance and the lowest contact resistance,
- Surface: Hard silver or hard gold Westec recommends the use of manual tools, die sets and
Finitura: Argentati o dorati machines illustrated in the section 60 of this catalogue
- Stripping length: 7,5 mm Per le midliori istiche e la mini . di
Lunghezza di spellatura: 7.5 mm er le migliori caratteristiche e la minima resistenza di contatto,
- |dentification: By grooves si raccomanda I'utilizzo delle pinze manuali, gli applicatori e
Identificazione: Tramite gole le macchine illustrate nella sezione 60 di questo catalogo
Male crimp contacts, turned oreteas | Wiremmz | Wire gauge Part No.- Codice
Contatti maschio a crimpare, torniti Num. gole | Filo mm2 | Calibro filo SllAvrzregltaatt?d Gollgopra;e;ited
s @ C€ Rons 0 |0.14-0.37 [26-22 AWG| 7300.6237.0 | 7300.6237.1
0 0.5 20 AWG | 7300.6246.0 | 7300.6246.1
1 0.75 18 AWG | 7300.6236.0 | 7300.6236.1
1 1.0 18 AWG | 7300.6247.0 | 7300.6247.1
2 1.5 16 AWG | 7300.6248.0 | 7300.6248.1
3 25 14 AWG | 7300.6249.0 | 7300.6249.1
1 Wide 3.0 12 AWG | 7300.6235.0 | 7300.6235.1
0 4.0 12AWG | 7300.6250.0 | 7300.6250.1

For the best performance and the lowest contact resistance,

Westec recommends the use of manual tools, die sets and

machines illustrated in the section 60 of this catalogue

25
75
=
N/ 0
N
L1
- Material: Copper alloy
Materiale: Lega di rame
- Surface: Hard silver or hard gold
Finitura: Argentati o dorati
- Stripping length: 7,5 mm
Lunghezza di spellatura: 7,6 mm
- Identification: By grooves
Identificazione: Tramite gole

Per le migliori caratteristiche e la minima resistenza di contatto,
si raccomanda I'utilizzo delle pinze manuali, gli applicatori e
le macchine illustrate nella sezione 60 di questo catalogo

For inserts: Per inserti:

S-AC, S-EC, S-EE, S-EEE,
S-EHV,S-Q, S-QD, S-M

Dimensions in mm Part No.bold letters refer to standard availability.
Normal letters refer to items on special request.

Dimensioni in mm | codici in grassetto indicano i prodotti di normale
disponibilita. Il carattere normale indica i prodotti speciali su richiesta.

Crimping tools: see section 60

Attrezzi per crimpare: vedere
sezione 60




